

Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю Геннадий Подзноев посетил Орловский детский дом

26 декабря 2013 года руководитель следственного управления Следственного комитета РФ по Забайкальскому краю генерал-майор юстиции Геннадий Подзноев совместно с сотрудниками Агинского межрайонного следственного отдела в рамках традиционной шефской помощи посетили государственное образовательное учреждение «Орловский детский дом» в поселке Орловский. Руководитель следственного управления и сотрудники Агинского межрайонного следственного отдела поздравили воспитанников и работников детского дома с наступающим Новым годом. В поздравлениях принял участие и Дед Мороз, роль которого исполнил первый заместитель руководителя Агинского межрайонного следственного отдела. В ходе праздничного мероприятия совместными усилиями сторон проведен утренник с финальным новогодним хороводом. Все воспитанники встретили следователей в костюмах сказочных героев. Наиболее активно перед Дедом Морозом выступал в костюме мышонка «Джерри» самый младший воспитанник 6-летний Женя Кузнецов. Воспитанникам вручены сладости, работникам детского дома - памятные подарки. Также сотрудниками следственного управления по Забайкальскому краю Орловскому детскому дому подарен абонемент спутникового телевидения на 1 год с детскими каналами. После праздничного мероприятия руководитель следственного управления Геннадий Подзноев выступил перед общественностью и провел прием граждан по проблеме защиты прав несовершеннолетних оказавшихся в трудной жизненной ситуации.

Изображения



30 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/776127>